



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего Алексея Дмитриева по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Из материалов уголовного дела следует, что поздно вечером 17 сентября 2016 года в квартире, расположенной на втором этаже одного из домов по шоссе Революции подозреваемый после совместного распития спиртных напитков, пытался напугать свою мать, которая находилась перед открытым окном, схватив ее за ноги, однако не смог ее удержать, в результате чего она выпала из квартиры. Дмитриев вызвал полицию и скорую помощь. Потерпевшая была госпитализирована в больницу, где скончалась от полученных телесных повреждений.

Подозреваемому избрана мера пресечения, ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1067656>